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SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL posiluje právní i
daňový tým
Advokátní kancelář SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL, zabývající se nejen poskytováním právních služeb,
ale i daňovým poradenstvím, posiluje právní i daňový tým. S kanceláří nově spolupracuje advokát Jan
Tulis a daňová specialistka Monika Galambosi.

Jan Tulis je advokátem od roku 2014. Specializuje se na právní vztahy k nemovitostem, restituční
právo, letecké právo a zastupování klientů v občanskoprávních sporech. Ve své praxi pravidelně
zastupuje klienty z USA, Velké Británie a Švýcarska. Dlouhodobě také spolupracuje s jednou z
předních právních firem v New Yorku zabývající se případy v České republice, u níž získal
podstatnou část své právní praxe.

Ve SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL bude mít na starosti především zastupování klientů kanceláře v
soudních řízeních a poskytování právního poradenství v sektoru nemovitostí a dopravy.

„Jsme rádi, že budeme klientům zase o trochu blíže. Jelikož má Honza Tulis sídlo v Brně, měl by se
primárně zaměřit na poradenství klientům kanceláře právě z Moravy a ze Slezska,“ komentuje
příchod nového kolegy Lukáš Vajda, advokát a společník SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL. 

„Monika Galambosi je významnou posilou pro náš daňový tým. Věříme, že u nás zúročí své bohaté
zkušenosti s poradenstvím v oblasti nepřímých daní. Měla by rovněž být zodpovědná za poradenství
cizincům,“ konstatuje dále Michal Sniehotta, advokát a společník SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL.

Monika Galambosi spolupracuje se společností SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL jako daňová
specialistka. Má mnohaleté zkušenosti s poskytováním poradenství v oblasti nepřímých daní, které
získala v renomované české poradenské společnosti a dále prohloubila v jedné z nejvýznamnějších
mezinárodních poradenských skupin. 

Zaměřuje se především na problematiku daně z přidané hodnoty (DPH) a mezinárodní zdanění. Ve
své dosavadní praxi se dále věnovala finančnímu a účetnímu poradenství, jak pro právnické, tak i
fyzické osoby. 
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